



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DIRETORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - DPAE

RETIFICAÇÃO N° 1
EDITAL DE RENOVAÇÃO N° 08/2021

NUMERAÇÃO DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

- *EDITAL N° 07 DE 06 DE MAIO DE 2021*

LEIA-SE:

- *EDITAL N° 08 DE 06 DE MAIO DE 2021*

CAPÍTULO III, ART. 3º, C

ONDE SE LÊ:

§ 1º - Serão disponibilizadas 250 vagas, na modalidade de auxílio emergencial alimentação.

LEIA-SE:

§ 1º - Serão disponibilizadas 254 vagas, na modalidade de auxílio emergencial alimentação.

Salgueiro, 28 de maio de 2021.

Josenildo Forte de Britto
Diretor Geral do campus
Portaria 182/2020